

О внесении изменения в приказ Председателя Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 3 июня 2019 года № 101-НҚ "Об утверждении положений территориальных подразделений (районных и городов районного значения) республиканского государственного учреждения "Комитет контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан"

Утративший силу

Приказ Председателя Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 22 января 2020 года № 22-НҚ. Утратил силу приказом Председателя Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 20 октября 2020 года № 322-НҚ (вводится в действие со дня его первого официального опубликования)

Сноска. Утратил силу приказом Председателя Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения РК от 20.10.2020 № 322-НҚ (вводится в действие со дня его первого официального опубликования).

В соответствии с подпунктом 6) пункта 1 статьи 35, подпунктом 3) пункта 2 статьи 44 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах " и подпунктом 4) пункта 19 положения Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан (далее - Комитет), утвержденного приказом министра здравоохранения Республики Казахстан от 8 мая 2019 года № 207, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Председателя Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 3 июня 2019 года № 101-НҚ "Об утверждении положений территориальных подразделений (районных и городов районного значения) республиканского государственного учреждения "Комитет контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан" следующее изменение:

в Положении республиканского государственного учреждения "Управление контроля качества и безопасности товаров и услуг Медеуского района города Алматы Департамента контроля качества и безопасности товаров и услуг города

Алматы Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан", утвержденных указанным приказом:

пункт 7 изложить в следующей редакции:

- "7. Местонахождение Управления 050004, Республика Казахстан, г. Алматы , проспект Абылай хана, дом 63.".
- 2. Управлению административно правового обеспечения и государственных закупок Комитета в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить в течение десяти календарных дней после дня принятия настоящего приказа направление его копии в бумажном и электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

Председатель

Л. Бюрабекова

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан